ARTYKUŁ RECENZOWANY 
Imię NAZWISKO1), Imię NAZWISKO2)

Imię NAZWISKO1, Imię NAZWISKO2
1 Katedra, Instytut, Jednostka Naukowo – Badawcza, Firma

2 Katedra, Instytut, Jednostka Naukowo – Badawcza, Firma
Instrukcja dla autorów 
Streszczenie
Streszczenie polskojęzyczne może mieć objętość około 500 znaków (ze spacjami). Powinno zawierać: wskazanie, czego dotyczy artykuł
i co jest w nim nowego oraz podsumowanie wniosków. 

Słowa kluczowe:… (do 5 w języku polskim)
Instruction for authors

Summary

Streszczenie anglojęzyczne powinno być przygotowane na podstawie streszczenia polskojęzycznego. 

Key words: … (do 5 w języku angielskim)
Wykaz oznaczeń:
	W tym miejscu należy zamieścić symbole oznaczeń, ich nazwę oraz jednostkę zgodną z Międzynarodowym Układem Jednostek (SI) np. u (kursywa) – prędkość [m·s–1], np.
	Is – Natężenie promieniowania słonecznego [W(m-2],
 

v – Prędkość [m(s-1], 




Wprowadzenie

W czasopiśmie Inżynieria Przetwórstwa Spożywczego publikowane są oryginalne prace naukowe, które w sposób zwięzły i przejrzysty powinny omawiać specjalistyczne zagadnienia. Wszystkie prace badawcze są recenzowane. Szczegółowa procedura recenzji zamieszczona jest na stronie czasopisma IPS - www.ips.wm.tu.koszalin.pl .  

Autorzy, wraz z artykułem, przesyłają do Redakcji kartę zgłoszeniową artykułu, dostępną na stronie czasopisma, w zakładce "dla Autorów". Tekst prac powinien być sformatowany na arkuszu A4 (marginesy po 2 cm po stronie lewej i prawej, na dole i góry). Na Autorach spoczywa odpowiedzialność za jakość oryginałów. W tekście powinny być wyraźnie oznaczone WPROWADZENIE, CEL BADAŃ, MATERIAŁ I METODA, WYNIKI oraz WNIOSKI/ PODSUMOWANIE. 

Tekst prac powinien być napisany przy zastosowaniu edytora Microsoft, Office Word'(97–2006), czcionką Cambria dla wielkości pisma 10 z interlinią 1. Praca powinna spełniać następujące wymagania edytorskie:
· Tekst powinien być wyjustowany; 

· Dzielenie wyrazów;

· Stron nie należy numerować.

Wykresy, rysunki i tabele

Rysunki, fotografie, tabele, wykresy i równania należy numerować jednostopniowo (np. rys. 1., tab. 1.), a w tekście umieszczać jak najbliżej miejsca cytowania. Opisy oraz ich treści należy wykonać zarówno w języku polskim jak 
i w angielskim (Cambria kursywa 8; int. 1,0; odstęp przed 0 pt po 3 pt). Wszelkie elementy graficzne powinny być zapisane w oddzielnych plikach. Nie należy nadsyłać rysunków/wykresów w postaci bitmap. Wykresy wykonane w programach Excel, Statistica itp. należy dołączyć wraz z bazą danych, umożliwiającą ich edycję. Wszelkie schematy i inne elementy graficzne należy wykonać 
w programie CorelDRAW lub wyeksportować do tego formatu w sposób umożliwiający ich edycję. Szerokość rysunków i tabel nie powinna przekraczać 9 cm. 
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Rys. 1. 
Tytuł rysunku w języku polskim 

Fig. 1. 
Tytuł rysunku w języku angielskim 

Tab. 1. 
Tytuł tabeli w języku polskim

Tab. 1. 
Tytuł tabeli w języku angielskim

	Lp.
	
	
	

	1
	
	
	

	
	
	
	


Tabele i rysunki należy numerować kolejno w całym tekście artykułu. Tytuł rysunku musi być umieszczony pod rysunkiem natomiast tytuł tabeli musi być umieszczony nad tabelą jak na przykładzie.

Symbole i wzory

Symbole, zarówno we wzorach jak i w tekście, należy pisać kursywą a ich indeksy i wartości liczbowe pismem normalnym (uch = 0,75 m·s–1). W zapisie liczb dziesiętnych w języku polskim należy używać przecinków (0,75), natomiast w języku angielskim kropek (0.75). Wzory powinny być umieszczone w oddzielnych wierszach tekstu za pomocą edytora Microsoft Equation i ponumerowane. Numery wzorów umieszczamy w nawiasach po prawej stronie.
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Bibliografia

W treści cytowane powinny być tylko dokumenty publikowane. Pozycje literaturowe należy cytować w nawiasach okrągłych w następujący sposób (Nazwisko, rok), (Nazwisko i Nazwisko, rok) lub kiedy jest więcej niż dwóch autorów publikacji (Nazwisko i in., rok). Jednorazowo cytowane pozycje (nie więcej niż pięć) należy oddzielić od siebie średnikiem (Nazwisko, rok; Nazwisko, rok). Spis literatury powinien być umieszczony na końcu tekstu w następujący sposób:

1. dla książek: Nazwisko, I., Nazwisko I. (rok). Tytuł książki. Wydawnictwo, miejsce wydania, ISBN. 

2. dla czasopism: Nazwisko, I., Nazwisko, I. (rok). Tytuł artykułu/opracowania. Tytuł czasopisma, numer zeszytu, numery stron, DOI. 

Nie należy używać różnych dowolnych skrótów tytułu czasopisma, a jedynie oficjalne pełne nazwy.

Na końcu prac należy dołączyć kontakt do jednego z autorów tekstu w postaci adresu do korespondencji, numeru telefonu i adresu poczty elektronicznej. 

Prace prosimy przesyłać w wersji elektronicznej na adres e–mailowy Redakcji ips@tu.koszalin.pl.
Joanna Piepiórka-Stepuk

Politechnika Koszalińska

 Katedra Procesów i Urządzeń Przemysłu Spożywczego

ul. Racławicka 15-17, 75-336 Koszalin 

joanna.piepiorka@tu.koszalin.pl
ips@tu.koszalin.pl
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